



今日龍游

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

新闻热线：7888555
龙游新闻网：http://lynews.cztv.com/

◎数字化改革在龙游

一码赋能 一图管控 一站服务

瓶装燃气实现“全生命”数字监管

本报讯（记者 余柏成 刘佳蓓）“以前换燃气，至少需要工作人员上门两次，间隔半天以上，现在不到30分钟就能换好，真的很方便。”7月6日，龙洲街道兴龙社区居民王阿姨熟练使用手机打开“龙游通”APP，点一点“即呼即换”，就轻松享受到瓶装燃气“一站服务”所带来的便利。

王阿姨口中的“即呼即换”，就是“龙游通”APP内近日开通的“我要用气”应用。该系统发布燃气当日定价，企业、商户、群众只要在应用中“一键预约”，便可享受订气、换气、上门维修等全流程服务。根据用气需求和用户分布情况，我县共设置了6个门市供应点，缩短配送半径，实现配送服务“城区0.5小时、城郊1小时、县域2小时”可达目标。

今年以来，我县加大燃气数字监管力度，通过“一码赋能、一图管控、一站服务”实现全流程数字监管，提升服务质量，确保企业安全。同时，还编制完善“瓶装燃气管理一件事”业务协同

流程图，通过“一支队伍管执法”的形式，将违规堆放燃气瓶行为处置权等93项权力下沉，实现简单违法行为在乡镇（街道）层面立查立改。湖镇镇网格员通过基层治理“一件事”平台，举报村民邱某家中违规堆放燃气瓶，执法人员直接赴现场调查取证，当场立案查处，有效提高处置效率。

当天上午，龙燃燃气配送服务有限公司员工对当天燃气进行配送，只见每个气瓶上印制专属二维码标识，只要用手机扫一扫，气源、充装站点、配送和用气人等信息一目了然。同时，公司采用统一标识“小黄车”，配备定位装置，喷绘专属二维码，对配送人员、配送路径进行追溯管理，实现“人车合一”。

“对从业人员要求更高，需经层层把关，确保员工具备良好的公民素质和专业技能。”龙燃燃气配送服务有限公司市场部负责人童宇轩介绍，员工在从业前，必须经过专业技能培训、实操和实名信息录入考核等程序，并取

得专业培训考核合格证书和政治审查，才能上岗。

据悉，通过“一瓶一码、一车一码、一人一码”实现“一码赋能”，燃气实名制认证销售从27%提升至100%。截至目前，我县已完成3万只燃气瓶产权置换，日充装量达2000余瓶，176辆配送车辆信息全部接入燃气公司智慧化监管平台，一旦发现行驶路径偏离，监管人员将及时介入。

“实行‘一码赋能、一图管控、一站服务’机制后，实现了瓶装燃气全要素信息可溯、气瓶使用全流程数字监管。”县住建局党委委员孙敏新表示，这样就有效减少了燃气行业的安全隐患。



县十三届政府召开第131次常务会议

本报讯（记者 徐月）7月5日，县十三届政府第131次常务会议召开。县委副书记、县长祝建东主持会议并讲话。

会议审议并原则通过《龙游县人民政府—浙江师范大学合作共建研发平台和研究生联合培养基地协议（送审稿）》。会议指出，近年来，浙江师范大学的研究能力和产业转化能力越来越强，达成合作后有利于我县生态工业发展和“科技龙游”建设。会议强调，要积极探索区域协同创新和借智借势新路子，开展深度合作，务求成效；在合作创新基础上要保持不断迭代更新，进一步引进与县域产业契合度高的高端要素，切实提高我县产业竞争力和创新驱动力。

会议审议并原则通过《龙游县人力资源和社会保障局、龙游县财政局、龙游县自然资源和规划局、国家税务总局龙游县税务局关于做好龙游县被征地农民参加基本养老保险政策衔接工作的通知》。会议指出，要做好前后政策衔接工作，增强政策实效；要做好政策解读，回应百姓关切，及时、有针对性地答疑解惑；要不断优化服务，在新体系中涉及流程、管理等方面的变化，要做实、做细、做到位。

会议审议并原则通过县交通投资集团有限公司转让部分浙江创兴矿业有限公司国有股权事项。会议强调，要依法依规阳光操作，严格按照程序处置国有资产；严格把关，科学运作，确保国有资产实现保值增值。

增殖放流千万尾鱼苗

本报讯（实习记者 郑依霖 通讯员 汪明雨）今年6月30日是第十一个“浙江生态日”，县农业农村局联合县治水办在龙洲公园组织开展党员志愿服务活动暨增殖放流月活动。

在龙洲塔下，党员志愿者们面向党旗重温入党誓词。随后，专业人员将经过严格检验检测的1000余万尾草鱼、鲢鱼、鳙鱼等鱼苗分批装入桶中，党员志愿者们将一桶桶鱼苗小心送至灵江山畔，缓缓倒入江水中，并沿江开展巡河护鱼宣传活动。

鱼苗增殖放流不仅有助于鱼类数量平衡和种群繁殖，也有助于消化水体浮游动植物、细菌等，对改善生态水环境、增强水质净化能力具有良好功效。“我们将继续在衢江流域、灵江山流域及龙南山区小流域增殖放流鳊、鲢、青鱼、三角鲂等各类优质苗种3000余万尾。”县农业农村局养殖业发展中心负责人表示。

山海情深 爱心结对

本报讯（通讯员 陆颖 王巧玲）近日，宁波港强实业有限公司所属兴港物业党支部结对我县社阳乡，并开展“手拉手、心连心，共筑山海情”爱心帮扶活动，进一步汇聚爱心力量，巩固“千企结千村，消灭薄弱村”成果，助力乡村振兴。

在港强公司、兴港物业、县教育局、社阳乡、启明小学等单位代表参加的座谈会上，企、乡、校三方分别介绍了各自的情况。在与会人员的共同见证下，兴港物业党支部与启明小学党支部举行“山海情深 爱心结对”签约仪式，结下了“山海之盟”。通过前期排摸，挑选了来自结对乡村的两名学生作为爱心结对帮扶对象，兴港物业党支部根据学生需要和爱好，赠送了书包、足球、书本等用品，并约定每年向结对学生提供一定的资金补助，由专门党员定期通过书信形式与结对学生进行谈心。此举进一步丰富了村企结对内涵，延伸了帮扶干部的助学情。

随后，兴港物业党支部党员们参观龙游“两山”党建印迹馆，并实地察看村企结对合作项目玉米种植基地，当场向结对的凤溪村股份经济合作社订购水果鲜食玉米1吨。

新华社北京7月5日电

新征程上，必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话

●人民日报评论员

“江山就是人民、人民就是江山，打江山、守江山，守的是人民的心。”在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记指出：“一百年来，我们取得的一切成就，是中国共产党人、中国人民、中华民族团结奋斗的结果”，强调“以史为鉴、开创未来，必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗。”

为人民而生，因人民而兴，始终同人民在一起，为人民利益而奋斗，是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。回望百年奋斗历程，我们党团结带领人民进行革命、建设、改革，根本目的就是为了让人民过上好日子，无论面临多大挑战和压力，无论付出多大牺牲和代价，这一点都始终不渝、毫不动摇。一百年来，我们党攻克一个又一个看似不可攻克的难关，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，根本原因就在于始终坚守初心使命，始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗。我们党历经挫折而不断奋起、历尽磨难而淬火成钢，正是因为始终把人民作为“源”和“本”，深深植根于人民之中。历史充分表明：中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民；赢得人民信任，得到人民支持，党就能够克服任何困难，就能够无往而不胜。

习近平总书记指出：“中国共产党始终代表最广大人民根本利益，与人

民休戚与共、生死相依，没有任何自己特殊的利益，从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。”为什么人、靠什么人的问题，是检验一个政党、一个政权性质的试金石。我们党没有任何自己特殊的利益，党在任何时候都把群众利益放在第一位。这是我们党作为马克思主义政党区别于其他政党的显著标志。我们党来自人民、植根人民、服务人民，从根本上说，党的理论就是一切为了人民的理论，党的路线就是一切为了人民的路线，党的事业就是一切为了人民的事业。一家知名国际公关公司2020年发布信任度调查显示，中国民众对本国政府信任度达95%，在受访国家中高居第一。今天，任何人都不应对中国共产党受到中国人民拥护和支持的现实视而不见。任何想把中国共产党同中国人民分割开来、对立起来的企图，都是绝不会得逞的！9500多万中国共产党人不答应！14亿多中国人民也不答应！

习近平总书记强调：“新的征程上，我们必须紧紧依靠人民创造历史，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，站稳人民立场，贯彻党的群众路线，尊重人民首创精神，践行以人民为中心的发展思想，发展全过程人民民主，维护社会公平正义，着力解决发展不平衡不充分问题和人民群众急难愁盼问题，推动人的全面发展、全体人民

共同富裕取得更为明显的实质性进展！”老百姓是天，老百姓是地。我们要坚持党的群众路线，始终保持党同人民群众的血肉联系，始终接受人民群众批评和监督，心中常思百姓疾苦，脑中常谋富民之策，使我们党永远赢得人民群众信任和拥护，使我们的事业始终拥有不竭的力量源泉。全党同志要坚持一切为了人民、一切依靠人民，坚守人民情怀，永不脱离群众，与群众有福同享、有难同当，有盐同咸、无盐同淡，始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民，凝聚亿万人民团结奋进的磅礴力量。

从“能吃饱肚子”到“吃‘净粮子’”，再到“想吃细粮就吃细粮，还能经常吃肉”，回忆起陕北黄土高原上老百姓对幸福生活的目标，习近平总书记曾深情讲述：“我们这代人有一份情结，扶一把老百姓特别是农民。社会主义道路上一个也不能少，全面建成小康社会，接下来要为全面建设社会主义现代化强国而奋斗。在新的伟大征程上，始终同人民想在一起、干在一起，让老百姓生活更加富裕、更加幸福，这是中国共产党人的情怀所在，更是使命所系！”